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INSTRUCCIONES: RELLENA EL ÓVALO CON LA RESPUESTA CORRECTA EN ZONA DE RESPUESTAS.

1. En un cambio químico, la masa final es igual a la que inició en ese cambio, se establece en:
A) El principio de conservación de la masa
B) La teoría del estado estacionario
C) La teoría del flogisto
D) El principio general

	
2. ¿Cuál es la ecuación química para representar la reacción del nitrato de plata más cobre II?

A) 2AuNO3+ Cu �! Cu(NO3)2 + 2Au
B) Hg(NO3)2 + Cu �! Cu(NO3)2 + 2Hg
C) Ag2SO4 + Cu �! CuSO4 + Hg
D) AgNO3 + Cu �! Cu(NO3)2 + 2Ag



	3. La temperatura en la que un material sólido se transforma a líquido, se conoce como:

A) Densidad
B) Solubilidad
C) Punto de fusión
D) Punto de ebullición

	
4. Cada elemento tiene diferente capacidad de combinación, esta capacidad recibe el nombre de:

A) Enlace
B) Valencia
C) Periodicidad
D) Electronegatividad

	
5. Es una suposición establecida provisionalmente como base de una investigación y se puede confirmar o refutar posteriormente, ésta es la definición de:

A) Clasificación
B) Investigación
C) Abstracción
D) Hipótesis

	
6. Si el sodio presenta el número atómico 11 y la masa atómica 23, ¿cuántos neutrones tiene?

A) 11
B) 12
C) 23
D) 34
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7. ¿Qué método de separación aplicarías en la sopa de pasta?

A) Centrifugación
B) Cromatografía
C) Destilación
D) Filtración


	8. La tabla periódica de ___________ propone que las propiedades físicas y químicas de los elementos están en función de su masa atómica.

A) Friedrich August Kekule
B) Stanislao Canizzaro
C) Dimitri Mendeleiv
D) Henry Moseley



	[image: http://www.secundaria-sm.com.mx/quimica/img/enlace/q3v1b1p10ib.jpg]9. Esquema que representa el comportamiento de las moléculas en estado líquido. 
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	10. En toda reacción química la masa de los reactivos es ________________ a la masa de los productos.

A) diferente
B) mayor
C) menor
D) igual



	11. El conjunto de conocimientos y herramientas que resultan de la investigación científica se denomina:

A) Ciencia
B) Tecnología
C) Química
D) Física








	12. Si la masa molecular del potasio es de 39 g/mol, ¿cuántos gramos de potasio hay en 5.8 moles? 

A) 6.7 g
B) 112 g
C) 224.5 g
D) 226.2 g



	13. ¿Cuántos pares de electrones conforman un enlace triple?

A) cuatro
B) nueve
C) seis
D) doce



	14. Enuncia método químico para conservar los alimentos.

A) Uso de benzoato de sodio
B) Congelación
C) Deshidratación
D) Pasteurización



	15. La unidad de la cantidad de sustancia es el:

A) Ión
B) Mol
C) Átomo
D) Número de avogadro



	16. En un cambio químico, la masa final es igual a la que inició en ese cambio y se establece en:

A) El principio de conservación de la masa
B) La teoría del estado estacionario
C) La teoría del flogisto
D) El principio general



	17. Determina el estado de oxidación de hierro en el siguiente compuesto Fe2O3

A) 2+
B) 2-
C) 3+
D) 3-



	18. De la siguiente reacción:

HCl + KOH

sus productos serían:

A) KCl + H2O
B) KOH + H2O
C) HCl + H2O
D) HCl + KOH



	19. Si agrego sal al agua, la temperatura del punto de fusión:

A) Aumenta
B) Disminuye
C) Se mantiene
D) Varía dependiendo del volumen



	20. Un ejemplo de sustancia artificial es el:

A) Oxígeno
B) Caucho
C) Alcohol
D) Diesel



	21. En una estructura de Lewis, ¿cuántos electrones presenta el selenio? 

A) dos
B) cuatro
C) seis
D) ocho

	22. El tamaño del átomo se debe a:

A) El tamaño del núcleo
B) El tamaño del electrón
C) La distribución de los protones en el núcleo
D) La distribución de los electrones alrededor del núcleo



	23. La reacción entre un ácido y una base produce:

A) Hidróxido
B) Hidruro
C) Sulfato
D) Sal



	24. Los _____________ son cuerpos que interactúan con las sustancias de una reacción para acelerar la velocidad de la reacción.

A) inhibidores
B) catalizadores
C) conservadores
D) descomponedores



	25. En el amoniaco (NH3), ¿cuántos electrones comparte el nitrógeno con los hidrógenos al representar la estructura de Lewis?

A) 3
B) 5
C) 6
D) 8



	26. Determina el estado de oxidación de hierro en el siguiente compuesto Fe2O3


A) 2+
B) 2-
C) 3+
D) 3-



	27. Si dividimos la materia continuamente hasta obtener una partícula indivisible que conserva su identidad y propiedades, estamos obteniendo:

A) Una molécula
B) Un compuesto
C) Un átomo
D) Una sustancia



	28. El elemento más electronegativo de la tabla periódica es el:

A) Hidrógeno
B) Oxígeno
C) Flúor
D) Boro



	29. La degradación de un material a causa de la acción del ambiente al que está expuesto, define la:

A) Combustión
B) Reducción
C) Electrolisis
D) Corrosión



	30. El jugo gástrico, la vitamina C, la aspirina, el vinagre y el café son ejemplos de: 

A) Bases
B) Ácidos
C) Sales
D) Indicadores



	



31. Ordena de manera creciente las siguientes cantidades:

a. 10 000 b. 1 x 10-2 c. 20 000 000 d. 1 x 10-6

A) d < b < a < c
B) c > a > b > d
C) c > a > b > d
D) d < a < b < c



	32. Por cada 1000 l de aire se tienen 209.46 l de oxígeno, ¿cuál es el porcentaje de oxígeno en el aire?

A) 20.946 %
B) 20946 %
C) 2094.6 %
D) 2.0946 %


	33. El elemento más electronegativo de la tabla periódica es el:

A) Hidrógeno
B) Oxígeno
C) Flúor
D) Boro



	34. La fenoftaleína es un ejemplo de:

A) Base
B) Ácido
C) Indicador
D) Neutralizador



	35. ¿Cuál es la aseveración verdadera para una dieta contra la acidez estomacal?

A) Ingerir poco volumen en cinco comidas diarias
B) Ingerir alimentos fritos y capeados
C) Ingerir gran cantidad de dulces
D) Ingerir gran cantidad de leche



	36. La ecuación química para representar el metano más oxígeno que al reaccionar presenta dióxido de carbono más agua es:

A) CH3 + O2 �! CO2 + H2O
B) CH4 + 2O2 �! CO2 + 2H2O
C) CH4 + O2 �! CO + H2O
D) CH4 + O2 �! 2CO2 + H2O2



	37. Si el sodio presenta el número atómico 11 y la masa atómica 23, ¿cuántos neutrones tiene?

A) 11
B) 12
C) 23
D) 34

	
38. El átomo más grande de la familia I en la tabla periódica es el:

A) Potasio
B) Francio
C) Calcio
D) Bario



	39. Existen polímeros que no son plásticos, por ejemplo biomoléculas importantes como:

A) ADN
B) PVC
C) PP
D) PS



	40. ¿Qué número de oxidación presenta el sodio?
A) 1+
B) 2+
C) 3+
D) 4+

	41. La representación

CuCl2 -----------------> Cl2 + Cu

ejemplifica a una reacción de:

A) Síntesis
B) Intercambio
C) Sustitución
D) Descomposición



	42. Al combinarse un ácido y una base en cantidades equivalentes se produce una reacción de: 

A) Descomposición
B) Neutralización
C) Oxidación
D) Síntesis



	43. La tierra mantiene una temperatura adecuada para la vida gracias a un fenómeno conocido como:

A) calentamiento global
B) inversión térmica
C) ciclo del agua
D) ciclo del carbono



	44. ____________ expresa la cantidad de materia.

A) La masa
B) El volumen
C) La densidad
D) La temperatura



	45. El proceso respiratorio es un:

A) Cambio físico
B) Cambio químico
C) Intercambio de gases
D) Intercambio de materia



	46. Un año luz es igual a 9.641x1012 km, esto equivale a:

A) 0.000000000009 km
B) 0.0000000000009 km
C) 9 641 000 000 000 000 km
D) 9 641 000 000 000 km



	47. Si el elemento X se ubica en la familia 3 de la tabla periódica, ¿cuál será su número de oxidación?

A) 1+
B) 2+
C) 3+
D) 5+

	48. La fórmula del hidróxido de sodio es:
A) NaO
B) NaOH
C) NaH
D) Na2OH


	49. Con el calor del Sol, el agua de los ríos, mares y lagos se evapora y a cierta altura se enfría ___________ cuando pasa del estado ____________ a ____________.

A) condensándose, gaseoso, líquido
B) evaporándose, líquido, sólido
C) sublimándose, sólido, gas
D) solidificándose, sólido, líquido



	50. La reacción entre un ácido y una base produce:

A) Hidróxido
B) Hidruro
C) Sulfato
D) Sal
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